



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

Comunicat de presă

Dăruire, implicare și performanță la Târgul firmelor de exercițiu EFICA

Inspectoratul Școlar Județean Caraș Severin a organizat în perioada 10-12 iunie 2015, la Băile Herculane, Târgul interregional al firmelor de exercițiu EFICA din cadrul proiectului „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”. La eveniment au participat 8 firme de exercițiu, 4 firme din județul Caraș Severin, înființate în cadrul proiectului EFICA și 4 firme invitate din județele Mehedinți, Dolj și Brăila. Dând dovadă de reale abilități antreprenoriale, elevii firmelor expozante s-au întrecut în promovarea și vânzarea produselor și serviciilor propriilor firme într-un mod cât mai atractiv.

În cadrul târgului s-a desfășurat concursul de firme de exercițiu organizat pe 4 secțiuni: Cel mai bun spot publicitar, Cea mai bună prezentare Power Point, Cel mai bun stand și Cel mai bun vânzător. La concurs s-au înscris toate cele 8 firme expozante. Competiția a fost strânsă, fapt ce demonstrează nivelul înalt de competitivitate și performanță atins de elevi prin implicarea în activitățile de pregătire derulate în firmele de exercițiu. În urma evaluărilor realizate de două comisii de specialitate, la finalul competiției s-au acordat următoarele premii: **premiul I - FE Woody SRL din județul Caraș Severin și FE Urban Flowers SRL din județul Dolj; premiul II - FE 4Walls4Life SRL din Caraș Severin și FE Green Board SRL din județul Mehedinți; premiul III - FE IT Vision SRL din Caraș Severin și FE GoldfieldSRL din Dolj; mențiune - FE Academia lui Pinocchio SRL din Caraș Severin și FE Cellular Mobile SRL din județul Brăila.**

Târgul firmelor de exercițiu EFICA a fost un eveniment de succes care a respectat întru totul rigorile unui târg expozițional pentru firme reale: standuri adecvate care au reflectat obiectul de activitate al firmei de exercițiu și au promovat activitatea desfășurată, reprezentare performantă la toate cele 4 secțiuni de concurs, dăruire și implicare pe toată perioada desfășurării activităților. Rezultatele obținute de firmele de exercițiu au demonstrat că angajații acestora, într-o perioadă scurtă de timp, au dezvoltat și îmbunătățit competențe antreprenoriale, sociale și personale care îi vor ajuta mai departe în activitatea școlară și în tranziția mai ușoară de la școală la viața activă. După cum declara dna Cristina Popa, Expert Firme de Exercițiu EFICA, „consider că s-a înregistrat o evoluție față de primul târg la care am participat. Am adăugat plusvaloare competențelor dezvoltate în cadrul seminariilor de lucru în FE. Am îmbunătățit activitatea de promovare și tranzacționare pe piața virtuală. Limbajul de specialitate este altul în prezentarea ofertei. Mobilizarea echipei este net superioară; comunicarea și relaționarea dintre elevi au evoluat. Formăm împreună o echipă, putem concura oricând pe poziții egale cu elevii din IPT, profil Servicii”.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!**

La Târgul firmelor de exercițiu EFICA au mai participat elevi de la alte clase din Colegiul Național C.D. Loga dar și elevi de la Liceul Tehnologic Dacia din Caransebeș, care nu au mai beneficiat până acum de activități de firmă de exercițiu, cadre didactice și experți din proiect.

Pentru a vizualiza imagini de la eveniment vă invităm să consultați site-ul proiectului www.cs-efica.ro.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni!

Pentru detalii:
Georgeta Lumei, Expert Informare și Publicitate
ginalumei@gmail.com
0721 888 402

